

平顶山晚报

平顶山日报社编委会主办 国内统一刊号CN41-0087 2018.10 8 星期一 农历戊戌年八月廿九 第7945期 今日8版

大众出游热情高涨 十一长假旅游市场火爆 我市接待游客410.8万人次 实现综合收入16.4115亿元



□记者 王春生

本报讯 记者昨天下午从市旅游局获悉,十一假日期间,由于天气晴好,适宜游客出行,大众出游热情高涨,假日旅游市场火爆,全市共接待游客410.8万人次,同比增长12.2%,实现旅游综合收入16.4115亿元,同比增长16.5%。假日期间我市未发生旅游安全事故,圆满实现了假日旅游“安全、秩序、质量、效益”四统一目标。

假日期间,我市旅游产品供给充足,为游客提供了丰富多彩的视觉盛宴,其中尧山中原大佛景区接待游客21.8万人次,实

现旅游直接收入1510万元。二郎山旅游公司成功举办“秀丽二郎山·醉美灯台架”摄影展,吸引了广大摄影爱好者和游客前往景区参观游览。墨子文化旅游区推出假日七天乐活动,假日期间与河南省汽车摩托车运动协会合作,成功举办了“墨子杯”山地摩托车越野挑战赛;同时,还推出了开门迎宾、实景马战、长桌宴、杂技演出等活动,假日期间共接待游客5万余人次。鲁山阿婆寨景区推出“金秋祈福 共度国庆——相约阿婆寨”“我和国旗合个影,我为祖国而自豪——相约鲁山县走进阿婆寨”等活动,假日期间接待游客2.4万人次。

今年国庆假期游客的出游方式更具多样化,高速公路免费通行,自驾游成主流。就我市假日接待情况来看,自驾游出游占出游总量的85%,团队占15%。据不完全统计,假日期间进入我市旅游资源富集的鲁山县自驾游车辆就达到20余万辆。

乡村生态旅游持续火爆。旅游者以家庭或与亲友结伴出行的自助游特点更加突出,许多游客青睐更具风格、更方便经济的旅游方式,今年自驾游、农家乐等形式很受欢迎,假日期间到鲁山县想马河、西大河、红河谷、平沟、张沟等自然生态山水地的游客激增。

客源市场辐射面进一步扩大。我市客源市场区域明显,假日期间,北京、河北、山西、陕西、安徽、湖北、安徽、江苏等地的游客自驾车来我市旅游,省内游、市内游占据主流,尤其是省内周边地区游客骤增,比去年同期有较大幅度增长。

假日期间,我市多家景区降低了门票价格,尧山门票价格降为60元/人次,中原大佛景区降为100元/人次。门票价格下调吸引了众多游客前往游玩。

上图:10月4日,鲁山天龙池景区玻璃天桥上挤满了游客。本报记者 胡耀华 摄

[4版]

10月15日起
央行定向降准1个百分点
置换中期借贷便利

装宽带 选电信
智能组网 智慧家居 智享生活

本广告不构成要约,详询10000号或当地营业厅



24 小时热线
4940000

天气预报:白天到夜里阴天 部分地区有小雨 偏北风2-3级 夜里逐渐增大到4级左右 最高温度22℃ 最低温度16℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 张满
校对 常卫敏
E-mail: zm@pdsxww.com